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Secció de Barcelona-C iutat 

Extracte de les sessions

Acta núm. 7
A  les 22 hores del dia 14 de novembre del 

1934 es reuneix la Junta Directiva de la Secció 

de Barcelona-Ciutat del C. O. de M . de C., amb 

assistència deis Drs. Trendis, Vilanova, Soler i 

D opff, Cornudella, LIoret i Gil, Vives, Agusti, 
Estapé, Cambra, Danés, Guilera, Bordas, Vilar- 

dell i Breton, sota la Presidencia del Dr. Josep 

Trenchs i Codoñés i actúan t de Secretari el Vice- 
Secretari Dr. Xavier Vilanova i Montiti.

S ’excusa la no assistència del Dr. Servent. El 

Sr. Président dona compte de que el Dr. Servent 

ha tingut la dissort de perdre al seu pare. Tots 

els reunits expressen el seu sentiment per aquest 

dolorós succès i s ’acorda fer-lo constar en acta 
i que es testimoni! per eserit, al volgut company 
l’expressiô de la mes sentida condolença.

Es 11 egida i aprovada lacta  de la Sessió ante
rior. correspondit a l’Ordinària celebrada el dia 
24 d’octubre darrer.

Es dona compte de la correspondència de trà- 
mit.

Són admesos collegiats, previ examen dels seus 

respectius expedients, els senyors següents : Jo
sep A . Abellan i Serrano, Ricard Cardona i Gal- 
ceran, Salvador Estrader i Sucarrat, Josep For- 

nós i Benaiges, Laurea Prats i Cateura, Josep 
Ramon i Maseras i Josep Sàez i Serranía.

Causen baixa de col-legiats, pels motius que 

s ’expressen, els senyors següents :

Per defunció.'— Antoni Pe relió i F ranch. S ’a

corda fer constar el sentiment de la Corporació 

i traslladar a la seva familia l’expressió del més 
sentit condòl.

Per trasltot a Vestranger. —  Antoni Alberola 
Riestoll, i A rtur M eyer i Matheu.

Són aprovades les factures següents: 4 d ’Tm-

premta Ràpida, de ptes. 29, 41, 34 i r25, per ma

terial imprès i una de Casaznl de pessetes 1 r/ "65, 

per objectes d’escriptori.

Passa a tractar-se del referent a ço que dispo
sava l’article 26, apar tat 4t. del Reglament Inte

rior de l’extingit Collegi Oficial de Metges de 

Barcelona, respecte als nomenaments de colle

giats honoraris als Companys que hagin complert 

el cinquantenari de l ’exercici actiu en la profes- 

sió i dels drets que 1’esmentat nimenament els hi 

atorgava. Es manté sobre aquest punt un ampli 
canvi d’impressions, coincidint tots els senyors 

directius en la simpatia que els mereix aquella 

disposició i amb el desig de què dintre la nova 

estructuració del Collegi, continui la seva aplica

do. S ’acorda per unanimitat que la Secció de Bar

celona^ Ciutat, amb referencia als seus collegiats 

que es trobin en aquell cas, continui atorgant-los 

els beneficis esmentats i que s ’estudiï la forma 
de celebrar el proper any, una Assemblea solem

ne en homenatge dels collegiats honoraris que en
traren en possessio d ’aquest dret durant l ’any pas

sa t i enguany. A ixi mateix s ’acorda per unanimi

tat, concedi r des de primer d ’any als doctors M a

nuel Bergadá i Romaguera, S. A rtur Escudero i 
Alcolea, Salvador Roca i Ballber i Josep Jacas i 

Matheu, la condonació de tots els càrrecs i impos- 

tos oficiáis relacionats amb l ’exercici de la profes- 
sió, per estar compresos en els beneficis abans es
mentats.

El senyor President dóna compte de la marxa 

normal de la nova organització d’inscripció al col
legi i registre de títols, per part dels senyors 

collegiats i de la forma com, dintre el més estríete 
esperii de justicia s ’han resolt alguns casos par- 
ticulars. S ’aprova l’actuat.

A  continuació es dóna compte d’una invitació 
rebuda de la Ponencia nomenada pel Consell Ge

neral del Collegi per a concórrer a la informado.


